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Ваш надійний помічник

 

Робочі на консервний завод POLINORD, 27000 грн.
 

Київ,  
 

Компанія: ПМРК «ИСТ-ВЕСТ»
Рубрики:
 

Виробництво, Робота за кордоном, Робота без
кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Документи та вакансія — безкоштовні! Пропонуємо різні варіанти по вакансіям.

Для свого роботодавця-клієнта в Польщі, ми шукаємо працівників на завод ПОЛІНОРД в Картошино. Забезпеч себе
офіційною роботою за кордоном в новому 2021 році!

Вимоги:

жінки, чоловіки, пари до 50 років.
наявність повної біометрії чи робочої візи

Обов’язки:

Робота не складна, не потребує наявності аналогічного досвіду, єдиною вимогою є навчатися і працювати. До
основних обов'язків працівника входить: виконання процесів, які пов’язані з виробництвом та обробкою риби, рибних
продуктів та морепродуктів, філетування (розрізання) на порційні шматки, важення та пакування та маркування на
конвеєрній установці, приготування салатів та інших рибних продуктів, підтримання чистоти на робочому місці. На
підприємстві декілька цехів, з різним температурним режимом, що залежить від технологій

Найцікавіше — роботодавець пропонує:

Робочий час: робочий графік по 12 год./день, з понеділка по пятницю робота в 2 зміни – денну та нічну (6-18, 18-6), є
робочі суботи (не завжди) - по 8 год, вихідний день - неділя. Є можливість працювати понадгодини. В місяць виходить
близько 250-290 відпрацьованих годин.
Оплата праці: 13 зл. нетто за годину праці. Виплата з/п проводиться 10 числа кожного місяця на банківську карту.
Житло: надається роботодавцем безкоштовно, працівник сплачує лише 150 злотих за комунальні! В кімнатах мешкає
кілька працівників (2-3-4). Кухня та ванна кімната – загального користування. До місця роботи – 20-30 хвилин
транспортом, проїзд забезпечується роботодавцем (для працівника безкоштовно)
Харчування: за рахунок працівника, в місцях проживання є кухня. В робочу зміну можна харчуватись на заводі
продукцією без обмежень (консерви, пресерви, рибні делікатеси).
Робочий одяг: роботодавець видає необхідний робочий одяг (чоботи, покриття на голову, уніформа).
Тип договору: офіційне працевлаштування по UMOWA ZLECENIE. Кожен працівник проходить процедуру
обов'язкового медогляду (виготовлення санітарної книжки), відкриття банківського рахунку.

Відгукуйтеся на вакансію, щоб отримати деталі та фото житла. Допоможемо підібрати вакансію саме під Ваші потреби та
документи.

Або телефонуйте на номер ...59 (є вайбер на цьому номері)

ПМРК «ІСТ-ВЕСТ» — діє на основі ліцензії МінСоц політики АЕ № 460923 від 17.11.2014 р. Наші консультації та допомога
кандидатам — безкоштовна! За документи під вакансію теж нічого не беремо.

Маємо базу з більше ніж 90 підприємств у Польщі.

Контактна інформація
 

https://jobs.ua/vacancy/production
https://jobs.ua/vacancy/work_abroad
https://jobs.ua/vacancy/without_qualification_job


Телефон: +38 (067) 329-39-59
 
 

Контактна
особа:

ОльгаТимофеевна
 

Сайт: https://www.facebook.com/eastwestwork
 

Адреса: ул. Соломенская 5, оф.701В
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